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Добрый день уважаемые коллеги предлагаю вашему вниманию
об итогах работы администрации Краснотальского сельсовета Коченевского района Новосибирской области
за 2016 год
 
    Краснотальский сельсовет  состоит из   следующих сельских населенных пунктов:  п. Мирный, п. Дружный, п. Бармашево. Численность населения  на 01.01.2017  826 человек,  
п. Мирный - 124 хозяйств, 447 человек
п. Дружный- 88 хозяйств, 296 человек
п. Бармашево - 31 хозяйства, 88 человек 
  В 2016 году на территории МО родилось 15 человек, умерло 8 человек:  п. Дружный – 5/5
п. Мирный –9/3
 п. Бармашево – 1/0 
    За пределы муниципального образования выбыло 16 человек, прибыло 11 человек.  
     В учебных заведениях учатся  15 человек: в вузах- 4, в колледжах и профессиональных училищах-11.
 В КЦСОН состоят на учете:
 многодетные неполные семьи – 2 семьи, в которых 7 детей,     многодетные полные семьи -  15 семей /52 ребенка /, неполные семьи (матери /отцы/ одиночки)- 14 /18 детей, /, инвалиды – 13 человек,    одинокие пенсионеры – 5 человек, ветераны труда - 40 человек, труженики тыла - 1 человек, реабилитированных - 25 человек. 
Постоянно проводится работа с неблагополучными семьями совместно с депутатами и Советом ветераном.
  На территории Краснотальского сельсовета 4 сельскохозяйственных предприятия: ЗАО «Мирный», КХ «Василенко», КХ « Ганикель», КХ Брик Е.В. и  хлебопекарня  И.П. Филимонова.
   Администрация Краснотальского сельсовета  работает в тесном сотрудничестве с   ЗАО «Мирный», директор   Дударь Геннадий Михайлович оказывает помощь в работе по благоустройству поселков, очистке снега.  Так же выделяют денежные средства на проведение праздничных мероприятий: День Победы ВОВ,   декада пожилых людей, Новогодний утренник для детей в 2016 году (Геннадий Михайлович оплатил представление ростовых кукол), последний звонок и 1 сентября не проходят без подарков от ЗАО «Мирный».    
  Работа администрации строилась   и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Советом депутатов,     Советом ветеранов, женсоветом  организациями, учреждениями, расположенными на территории поселения. На протяжении последних ряда лет целенаправленно ведется работа по привлечению  всех жителей поселков к участию решения проблем стоящих перед нами — это и санитарное состояние села, противопожарная безопасность, работа с неблагополучными семьями.    Проводятся   субботники  по уборке территории населенных пунктов от мусора и посторонних предметов с привлечением населения, школьников и организаций.
 В поселении одна общеобразовательная школа, в которой обучается 31ребенок: 1-4 классы – 13 чел., 5-9 классы – 18 чел.
Педагогический коллектив 8 человек, 2 совместителя.  
В МКОУ Мирнинской ООШ создана     детская организация «Новые пионеры». Особое внимание уделяется таким направлениям, как духовно-нравственное, гражданско-патриотическое воспитание. Традиционно в школе проходят мероприятия, посвященные дням воинской славы и памятным датам России. Во внеурочное время организована работа кружков для учащихся 1-9 классов ( 4 кружка 1-4 класс, 2кружка 5-9класс)
Обучающиеся школы принимают активное участие в районных конкурсах. (конкурс рисунков «Зимняя сказка», кросс «Золотая осень», районный конкурс по шашкам и теннису, участие в районных олимпиадах для школьников). Коллектив учреждения участвовал в спортивных мероприятиях района «Лыжня педагогов», «Зарница» и онлайн конкурсах.
Выход в Интернет осуществляется через один компьютер. Доступ к компьютеру и сети Интернет открыт для учеников и учителей весь рабочий день.   
   К новому учебному году проведен косметический  ремонт. Летом работала детская площадка, которую посетили 28 ребенка. 
    42 ученика, преимущественно старших классов п. Мирный (4), п. Дружный (31), п. Бармашево (7), обучаются в  СОШ № 2 р.п. Коченево. Ежедневная доставка учеников осуществляется автобусом.
     В здании школы п. Мирный расположена сельская библиотека. Библиотека работает с взрослым населением и детьми, совместно со школой проводят книжные выставки, беседы, утренники.    
 На территории сельсовета имеется два сельских клуба, работники сельских клубов провели целый ряд мероприятий: новогодние программы, мероприятия посвященные 23 февраля, 8 марта, Дню Победы ВОВ, Дню Матери, декаду пожилых людей и другие.  
   Работа с детьми всегда проходит очень интересно и полезно для детей, возраст детей на праздниках от 1 до 15 лет. В январе очень интересно провели  рождественские праздники, святки. Детские дискотеки проходят один раз в неделю и  сопровождаются викторинами, конкурсами. 1 июня большой праздник на летней площадке, со сказочными героями. Также очень активное участие дети и подростки принимают в праздничных концертах.
Администрация  Краснотальского сельсовета постоянно уделяется внимание развитию физкультуры и спорта. Взрослые и молодежь  участвуют в районных спартакиадах.
   Медицинское обслуживание населения осуществляется фельдшерско –акушерскими пунктами. Их всего три. В п. Мирный, п. Дружный работает один фельдшер и санитарка, в поселке Бармашево - только санитарка. Для приема больных выезжают врачи ЦРБ.
В 2016 году на ФАПах  п. Мирный и п. Дружный проведен косметический ремонт силами ЦРБ.
   Торговое обслуживание населения осуществляют 3 магазина РАЙПО и     5 индивидуальных предпринимателей.
   В течение 2016 года  выполнены следующие работы:
      - к  празднику  Победы в ВОВ отремонтированы памятники погибшим и участникам  Великой Отечественной войны 1941-1945г.г.
-    проведена котировка по ремонту   дороги до кладбища в. п. Дружный;
-  дорога отремонтирована 850 метров (1964,1 тыс. руб. областные средства, 103,0 тыс.руб. местный бюджет);
- заключен договор на установление границ населенных пунктов: п. Мирный, п. Дружный, п. Бармашево (73,0 тыс.руб. местный бюджет);
- подготовлена проектно-сметная документация на освещение  ул. Приозерная в п. Бармашево  (для выполнения работ необходимо 407,4 тыс.руб.);
- проведена аккарицидная обработка кладбищ п. Мирный, п. Дружный, п. Бармашево, территорий детских площадок п. Мирный п. Дружный  (22,4 тыс.руб. местный бюджет);
-   провели весеннюю и осеннюю  опашку п. Бармашево (22,5 тыс. руб., местный бюджет);
- проводили спиливание тополей (9,0 тыс. руб., местный бюджет);
- провели благоустройство кладбищ  (4,0 тыс. руб., местный бюджет);
-- проведен  косметический ремонт клубов; 
-  проводилось скашивание травы  на площадках и   обочинах  дорог;
-  грейдирование дорог в населенных пунктах;
 - в течения всего зимнего периода производилась очистка улиц от снега в населенных пунктах поселения   (250,0 тыс. руб.  акцизы).
Каждому году присущи свои особенности, успехи и неудачи прошедший год не был исключением и ряд  задач предстоит выполнить в 2017 году:
-  необходимо продолжить благоустройство поселков:  
- провести  освещение  ул. Приозерная в п. Бармашево
-  отремонтировать дорогу  по переулку между ул. Центральная и ул. Приозерная (проезд № 1);
-   вставить пластиковые окна в Мирнинском СК;
- в 2014 году подготовлена проектная документация по ремонту кровли клуба (для выполнения работ необходимо  499,4 тыс. руб.).
  В заключение хочется поблагодарить всех за помощь и содействие в работе.
Глава Краснотальского сельсовета                         С.П.Шмакова



































Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение Мирнинская основная общеобразовательная школа Новосибирская обл., Коченевский р-он, п. Мирный, ул. Школьная, 17 тел. 2-58-30 исх. № 110 « 09» марта 2017 г. вход. №__«__» __________2017 Передано по электронной почте
ИНФОРМАЦИЯ
по МКОУ Мирнинской ООШ
МКОУ Мирнинская ООШ расположена в типовом здании, рассчитанном на 150 мест. Дата постройки 1972г. Имеется пришкольный участок 8 соток для посадки и выращивания овощных культур, котельная. Для образовательного процесса в школе имеется 8 классных комнат, спортивный зал, спортивная площадка, мастерская, библиотека.
Руководитель школы – Кирина Наталья Леонидовна, в должности 1г 11 месяцев. В школе работают 8 педагогов, в том числе с высшим образованием 7 человек, со средним специальным – 1 человек. 1 педагог имеет высшую квалификационную категорию(12,5%), 2 педагогов (25%) имеют первую квалификационную категорию.100% педагогов прошли курсовую подготовку. Обслуживающий персонал – 9 человек .
Средняя заработная плата педагогов составляет – 28000 рублей, работников 11158 рублей.
Школа имеет устав, лицензию на право ведение образовательной деятельности. Учебно-воспитательный процесс осуществляется в соответствии с годовым планом. Занятия осуществляются в одну смену. В школе работает группа продленного дня, которую посещают 13 обучающихся.
На 01.12.2017 года в школе 31 обучающихся: 1-4 классы – 13 чел., 5-9 классы – 18 чел.
По итогам 2015-2016 учебного года количественная успеваемость составила 100%, качественная – 41%.
В 2016 году 6 выпускников 9 класса получили аттестаты и 5 выпускников продолжили обучение в профессиональных учреждениях.
Все учащиеся школы обеспечены учебниками.
В МКОУ Мирнинской ООШ создана система воспитательной работы. Существует детская организация «Новые пионеры». Особое внимание уделяется таким направлениям, как духовно-нравственное, гражданско-патриотическое воспитание. Традиционно в школе проходят мероприятия, посвященные дням воинской славы и памятным датам России. Во внеурочное время организована работа кружков для учащихся 1-9 классов ( 4 кружка 1-4 класс, 2кружка 5-9класс)
Обучающиеся школы принимают активное участие в районных конкурсах. (конкурс рисунков «Зимняя сказка», кросс «Золотая осень»,районный конкурс по
шашкам и теннису, участие в районных олимпиадах для школьников). Коллектив учреждения участвовал в спортивных мероприятиях района «Лыжня педагогов», «Зарница» и онлайн конкурсах.
Выход в Интернет осуществляется через один компьютер. Доступ к компьютеру и сети Интернет открыт для учеников и учителей весь рабочий день. Использование материально-технической базы направлено на выполнение учебного плана школы и государственных образовательных стандартов, для достижения высоких результатов.
Для организации питания обучающихся имеется столовая, на 40 посадочных мест. Медицинское обслуживание детей возложено на местный ФАП, о чем заключен договор с ЦРБ. В образовательной организации созданы комфортные санитарно-бытовые условия, соответствующие санитарным нормам. Имеются гардероб, теплые туалеты, установлены сушилки для рук.
Приобретено новое оборудование: доска классная (7500 руб.),
Проведено водоснабжение в классы(194000 руб). Заменены лампы в обеденном зале и столовой (10000 руб).
Фонд учебной литературы пополнен на сумму 35 000 руб, рабочие тетради закуплены на сумму 20000 рублей.
Бюджетные средства, выделяемые образовательной организации, используются рационально и правомерно. Текущий ремонт проведен качественно, обеспечена сохранность помещений, оборудования.
Все требования пожарной и электробезопасности соблюдаются.
В образовательном учреждении создаются условия для внедрения инноваций, обеспечения формирования и реализации инициатив педагогов, направленных на улучшение работы ОУ и повышение качества образования. Обеспечен психологический комфорт и безопасные условия профессиональной деятельности педагогических кадров, обучения и воспитания детей. Осуществляется взаимодействие образовательного учреждения с родителями обучающихся, представителями общественности.
Проблемы:
1. Необходимо заменить 4 компьютера в связи с неисправностью и истечением срока эксплуатации;
2. Кадры (необходим учитель немецкого языка).
3. Необходим ремонт кровли здания.
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- подготовлена проектная документация по ремонту кровли клуба (499 тыс. 410 руб. 22 коп.).
Медикаменты поступают еженедельно по плану и по индивидуальным заказам пациентов врачебной амбулатории


	
Библиотека  оснащена двумя компьютерами,  принтером. Имеет доступ в интернет. оказывает населению платные услуги: копирование, сканирование, распечатка документов, доступ в интернет.
   В 2015 году трем многодетным семьям отделом пособий и социальных выплат Коченевского района была оказана государственная социальная помощь на разведение личного подсобного хозяйства в сумме 150,00 тыс. рублей. 
 
 

 
