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Прокурор разъясняет

01.04.2020 внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, устанавливающие ответственность за нарушение режима самоизоляции и карантина.
Статья 6.3 КоАП РФ (нарушение законодательства в области санитарно-эпидемиологического благополучия) дополнена двумя составами:
ч.2 ст.6.3 КоАП РФ – нарушение санитарных правил в период ЧС или карантина либо невыполнение требований о проведении санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий.
Нарушение предусматривает ответственность в виде штрафа
граждан - от 15 тыс. до 40 тыс. руб.;
должностных лиц - от 50 тыс. до 150 тыс. руб.;
лиц, занимающихся предпринимательством без образования юридического лица, - от 50 тыс. до 150 тыс. руб. или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток;
юридических лиц - от 200 тыс. до 500 тыс. руб. или административное приостановление деятельности на тот же срок.
ч.3 ст.6.3 КоАП РФ – те же действия (бездействие), которые повлекли причинение вреда здоровью или смерть человека, но при отсутствии признаков преступления влекут более строгие наказания.
Глава 20 КоАП РФ дополнена ст. 20.6.1, устанавливающей ответственность за невыполнение правил поведения при ЧС или угрозе ее возникновения.
соответственно ч.1 ст. 20.6.1 КоАП РФ, которая предусматривает ответственность в виде предупреждения или наложение административного штрафа:
граждан – от 1 до 3 тыс.руб;
должностных лиц - от 10 тыс. до 50 тыс. руб.;
лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 30 тыс. до 50 тыс.руб.;
юридических лиц - от 100 тыс. до 300 тыс. руб.
ч.2 ст. 20.6.1 КоАП РФ –  те же действия (бездействие), которые повлекших причинение вреда здоровью человека или имуществу, либо совершенные повторно, влекут более строгие наказания.



Режим самоизоляции в Новосибирской области продлён до 30 апреля
Все ранее утвержденные ограничения доступа людей и транспорта на территории Новосибирской области также будут продлены. Напомним, что новосибирцам предписывается соблюдать дистанцию до других граждан не менее полутора метров — социальное дистанцирование. В том числе в общественных местах и в общественном транспорте. Исключения – оказание услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси.
Места проживания (пребывания) предписано не покидать за исключением случаев обращения за экстренной (неотложной) медицинской помощью и случаев иной прямой угрозы жизни и здоровью; следования к месту или от места работы в те организации, деятельность которых не приостановлена в соответствии с указом Президента РФ и правовыми актами Правительства Новосибирской области. В списке исключений также вынос отходов до ближайшего места их накопления, а также выгул домашних животных на расстоянии не превышающим ста метров от места проживания (пребывания).
Постановлением утверждена форма справки, которую руководители предприятий, деятельность которых не приостановлена, должны выдавать своим сотрудникам для передвижения по городу во время действия режима нерабочих дней. Справка выдается работникам, чье нахождение на рабочем месте (передвижение по маршрутам перевозки) является критически важным для обеспечения функционирования организации (индивидуального предпринимателя).
Приостановка деятельности для хозяйствующих субъектов, за исключением обозначенных в Указе Президента РФ от 02.04.2020 г. №239 и в правовых актах Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области, теперь носит не рекомендательный, а обязательный характер.
Детские сады на территории Новосибирской области продолжают работать в режиме дежурных групп в количестве, достаточном для размещения детей работников тех предприятий, организаций, чья деятельность не приостановлена.
Органам местного самоуправления совместно с юридическими лицами и индивидуальным предпринимателям рекомендовано организовать дополнительную санитарную обработку мест с массовым пребыванием людей.
Начались первые весенние палы травы
В Коченевском районе уже зарегистрированы первые палы травы в населенных пунктах, а также термическая точка.
Наступление весенне-летнего пожароопасного периода всегда отмечается резким ростом пожаров связанных с выжиганием сухой растительности. Повсеместно вдоль автомобильных дорог, на лугах, осуществляется выжигание сухой травы. На полях сжигается стерня, пожнивные остатки, разводятся костры и сжигается мусор как на территории, прилегающей к домовладениям граждан, так и на объектах различной форм собственности. Весенние палы становятся обыденностью, как для хозяйств, так и для владельцев личных приусадебных участков.
Существует ошибочное мнение, что жечь весной прошлогоднюю траву полезно для природы и что после палов зелень растет лучше. В действительности, нет ничего более вредного для природы, чем огонь.  Конечно, через некоторое время после палов сквозь черноту пожарища начинает пробиваться зелень, но здесь уже не увидишь прежнего разнотравья. А вот многолетние сорняки с мощной развитой корневой системой легко переносят палы и потом захватывают большие освободившиеся территории.
С наступлением весны люди спешат привести в порядок свои владения и прилегающую территорию, при этом, забыв о требованиях пожарной безопасности, сжигают бытовой мусор и сухую растительность, не задумываясь о том, что могут причинить вред не только своему имуществу, но и рискуют получить серьезные травмы и потерять самое дорогое – жизнь.
В соответствии с Правилами противопожарного режима в Российской Федерации необходимо обеспечивать своевременную очистку территорий от горючих отходов, мусора, тары, опавших листьев и сухой травы. Не допускается сжигать отходы и тару в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от зданий и сооружений. Также запрещается на территориях поселений устраивать свалки горючих отходов. На период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды, а также при введении особого противопожарного режима на территориях поселений вводится запрет на разведение костров, проведение пожароопасных работ на определенных участках, на топку печей, кухонных очагов и котельных установок.
К сожалению, как показывает практика, в ряде случаев пожары обусловлены и  недостаточной культурой производства. Это, прежде всего, касается содержания территории  объектов. Риск возникновения пожаров усугубляется тем, что предпосылки для возникновения пожаров создают сами должностные лица, ответственные за противопожарное состояние.
Осенью сельхозпредприятия не везде успевают убрать с полей солому. А весной поднять ее сложно, техника ломается. Как вариант – запахивание, однако эта работа требует дополнительных затрат. Дешевле — поджечь. В итоге целые районы задыхаются в дыму.         Отдельные руководители, несмотря  на запрет, санкционируют  проведение сельхозпалов.
Многие жители в выходные дни проводят время на природе воле водоемов и рек, выезжают на рыбалку и на отдых. Часто такой досуг сопровождается разведением костров, а это вполне может послужить причиной природных пожаров.  Их тушение огромный труд многих людей и существенные материальные затраты.
Стоит отметить, что за нарушение правил пожарной безопасности Кодексом РФ об  административных правонарушениях предусмотрена ст.20.4, в соответствии с которой граждане привлекаются к административному взысканию в виде штрафа от 2000 до 3000 рублей, должностные лица от 6000 до 15000 рублей. За те же действия в условиях особого противопожарного режима штраф увеличивается: на граждан от 2000 до 4000 руб., на должностных лиц от 15 000 до 30 000 руб. Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 4 000 до 5 000 рублей, на должностных лиц от 40 000 до 50 000 рублей.
Особую тревогу вызывают случаи, когда  виновниками,  а  иногда  и жертвами пожара становятся дети. С  наступлением  весны  дети  большую часть времени проводят на улице, пользуясь отсутствием должного внимания со стороны родителей, нередко с друзьями жгут костры и  все это вполне может обернуться крупным пожаром.
Необходимо существенно изменить сложившуюся ситуацию, каждый из нас должен осознать всю важность существующей проблемы. Ведь в подавляющем большинстве своем виновниками происходящего являемся мы с вами, а точнее, наши беспечность и бескультурье.
ПОМНИТЕ! Только строгое соблюдение требований пожарной безопасности может предупредить пожары и не допустить больших материальных затрат!
 Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Коченевскому и Чулымскому районам
2020 год

ПРАВИТЕЛЬСТВО НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ


от 11.04.2020  № 112-п

г. Новосибирск

О введении на территории Новосибирской области запрета охоты

В связи с угрозой распространения в Новосибирской области новой коронавирусной инфекции (COVID-2019), в целях защиты населения и территории Новосибирской области от угрозы возникновения чрезвычайной ситуации, предотвращения угрозы общественно опасных последствий, обеспечения режима самоизоляции, рекомендованного Правительством Российской Федерации, в соответствии со статьей 6 Федерального закона от 24.04.1995 № 52-ФЗ «О животном мире», статьей 23 Федерального закона от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 16.11.2010 № 512 «Об утверждении Правил охоты», статьей 5 Закона Новосибирской области от 06.10.2010 № 531-ОЗ «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов на территории Новосибирской области», Законом Новосибирской области от 13.12.2006 № 63-ОЗ «О защите населения и территории Новосибирской области от чрезвычайных ситуаций межмуниципального и регионального характера», постановлением Губернатора Новосибирской области от 31.03.2020 № 43 «О принятии дополнительных мер по защите населения и территории Новосибирской области от чрезвычайной ситуации», постановлением Губернатора Новосибирской области от 31.03.2020 № 48 «Об ограничении доступа людей и транспортных средств», постановлением Правительства Новосибирской области от 18.03.2020 № 72-п «О введении режима повышенной готовности на территории Новосибирской области», по согласованию с Федеральной службой по надзору в сфере природопользования (письмо от 03.04.2020 № АА-10-05-27/10518 «О направлении информации»), Правительство Новосибирской области п о с т а н о в л я е т:
Ввести на территории Новосибирской области ограничение весенней охоты в виде полного ее запрета в период с 16.04.2020 по 30.04.2020 включительно.


Губернатор Новосибирской области                                                    А.А. Травников
АДМИНИСТРАЦИЯ
КРАСНОТАЛЬСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА
КОЧЕНЕВСКОГО  РАЙОНА   НОВОСИБИРСКОЙ  ОБЛАСТИ
                                          ПОСТАНОВЛЕНИЕ

                                    от 03.04. 2020                      № 15а 

 О внесении изменений в постановление от 26.07.2012 №36 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, сведений о расходах, об имуществе, и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должность муниципальной службы в органах местного самоуправления  Краснотальского сельсовета Коченевского района Новосибирской области, и членов их семей в сети Интернет на официальном сайте органов местного самоуправления Краснотальского сельсовета Коченевского района Новосибирской области   и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования»

       На основании  экспертного заключения Министерства юстиции от 05.03.2020 №1185-03-12/9, в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  Указа Президента Российской Федерации от 08.07.2013 №613 «О противодействии коррупции» и Указом Президента Российской Федерации от 18 мая 2009 г. № 561 «Об утверждении порядка размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, федеральных государственных служащих и членов их семей на официальных сайтах федеральных государственных органов и государственных органов субъектов Российской Федерации и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования»
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
      1. Изложить в новой редакции пункт 2 пп 4 порядка :
«4)  сведения об источниках получения средств, за счет которых совершены сделки по приобретению земельного участка, иного объекта недвижимого имущества, транспортного средства, ценных бумаг, долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций, если общая сумма таких сделок превышает общий доход лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду.»
       2.Добавить в наименование постановления, пункт 1 постановления, наименование порядка, пункт 1, абзац первый пункта 2 порядка после слов «сведений о доходах» слова « сведений о расходах ». 
       3. Настоящее постановление подлежит опубликованию в периодическом печатном издании «Вести органов местного самоуправления Краснотальского сельсовета» и разместить на официальном сайте администрации, постановление вступает в силу  с момента опубликования.
      4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
 
 
 Глава Краснотальского сельсовета   
 Коченевского района Новосибирской области                       С.П. Шмакова
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