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Штраф за разведение костра
 в 2020 году
Штраф за разведение костра в 2020 году грозит всем, нарушившим правила обращения с открытым огнем. Где разрешено разводить костры, какие меры предосторожности при этом принять и каковы штрафы за нарушения в данной сфере — на эти и другие вопросы ответим в нашей статье.
Разведение костра как деятельность с повышенной опасностью: правовое регулирование
Костер — контролируемый открытый огонь, специально разведенный человеком для приготовления пищи, обогрева или сжигания мусора. Такой огонь является источником повышенной опасности, особенно в условиях сухой и ветреной погоды. В связи с этим правила противопожарной безопасности для костра детально урегулированы в нормативных актах:
· законе от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» (далее — закон № 69-ФЗ);
· Правилах пожарной безопасности в лесах (далее — Правила), утв. постановлением Правительства РФ от 30.06.2007 № 417;
· Правилах противопожарного режима в РФ, утв. постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 № 390;
· Порядке использования открытого огня и разведения костров на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса (далее — Порядок), утв. приказом МЧС России от 26.01.2016 № 26.
За нарушения в сфере противопожарной безопасности предусмотрена административная и уголовная ответственность.
Когда запрещено разведение костра в лесу
Период со дня схода снега и до установления дождливой осенней погоды, то есть примерно с марта по ноябрь, считается пожароопасным.
В это время разведение костра в лесу разрешено только на специально отведенных площадках, отгороженных от остального лесного массива защитной минерализованной полосой шириной 0,5 м (п. 8 Правил). После того как костер догорит, необходимо залить его водой, засыпать землей и убедиться, что он прекратил тлеть.
Категорически нельзя разводить костры на следующих участках:
· где растет молодой хвойный лес;
· где лес поврежден и на гарях;
· где имеются остатки древесины или сухая трава;
· под кронами деревьев.
Обратите внимание! Региональные местные органы власти могут вводить особый противопожарный режим (ст. 30 закона № 69-ФЗ), когда полностью запрещено не только разведение костра, но и посещение лесов.
Сжигание мусора допускается вблизи от леса только вне периода особого противопожарного режима и при оборудовании специального места для костра, которое:
· расположено как минимум в 100 м от хвойного леса или отдельно растущих елей, сосен; 50 м от лиственных деревьев или леса;
· очищено в радиусе 25-30 м от сухой травы, остатков древесины, легко воспламеняемых материалов;
· ограничено минерализованными полосами шириной 1,4 м, а если лес хвойный — то 2,6 м.
Ответственность за разведение костра в лесу
Разведение костра в лесу в нарушение всех вышеперечисленных правил — административное правонарушение (ст. 8.32 КоАП РФ). Основной мерой ответственности за разведение костра в лесу в 2020 году является штраф. 
При причинении в результате нарушения правил пожарной безопасности крупного ущерба лесным насаждениям возникает уголовная ответственность по ст. 261 Уголовного кодекса РФ; при причинении вреда жизни и здоровью человека — по ст. 219 УК РФ. 
Разведение костра для приготовления шашлыка на садовом участке
Разведение костра на собственном садовом участке не столь опасно, как в лесном массиве, однако к нему также предъявляется ряд требований во избежание пожара.
П. 2 Порядка предусмотрено, что костер на землях сельхозназначения (а часть садовых участков расположена на сельхозземлях) допускается разводить только в специально оборудованном месте. Это может быть яма глубиной 30 см либо площадка с установленным на ней мангалом, бочкой или другой металлической емкостью. Вокруг территорию в радиусе 10 м следует очистить от сухой травы, мусора, горючих материалов.
Место разведения огня должно быть удалено от любых построек как минимум на 50 м, от хвойного леса — на 100 м, от лиственного — на 30 м и отгорожено минерализованной полосой.
Обратите внимание! Если костер разведен в мангале или иной емкости, то минерализованная полоса не требуется, а все расстояния можно уменьшить вдвое.
Кроме того, следует убедиться в наличии связи для вызова пожарной службы в случае пожара, а также обеспечить себя средствами тушения огня и постоянно его контролировать.
При разведении костра также следует следить за тем, чтобы вблизи от него не находились средства для розжига и другие легковоспламеняющиеся жидкости и материалы. Запрещается разжигать костер токсичными материалами. По окончании горения костер засыпают землей и заливают водой.
Когда нельзя разводить костер на даче: меры ответственности за нарушение правил пожарной безопасности
При некоторых обстоятельствах от разведения костра на садовом участке следует воздержаться, а именно:
· если в данной местности действует особый противопожарный режим;
· если на участке торфяная почва;
· при сильном ветре (более 10 м/с), а если не используется мангал — то уже при 5 м/с;
· под кронами деревьев.
Нарушение всех вышеперечисленных правил влечет для гражданина наложение штрафа за костер на участке от 2 000 до 3 000 рублей (ст. 20.4 КоАП РФ).
Размер штрафа за костер на даче в период особого противопожарного режима увеличится до 4 000 рублей.
Если нарушения повлекли за собой возникновение пожара, в результате которого был причинен материальный ущерб постройкам или иному имуществу, а также легкий или средней тяжести вред здоровью человека, полагается назначение штрафа от 4 000 до 5 000 рублей.
Костер в городе: в парке, во дворе, в частном секторе
В населенных пунктах — во дворах, на улицах частного сектора, в парках и иных местах общего пользования — разводить костер, готовить пищу на мангале, а также сжигать мусор, траву и т.д. не допускается (п. 74 постановления № 390). За разведение костра в городе полагается штраф по ст. 20.4 КоАП РФ. Штраф за костер во дворе или парке составит для гражданина от 2 000 до 3 000 рублей. За костер в частном секторе будет наложен штраф такого же размера.
При этом органами государственной и муниципальной власти могут оборудоваться специальные места для разведения костров, в том числе для проведения пикников, устройства мангалов, сжигания мусора. Например, в Москве такие площадки предусмотрены практически в каждом парке и лесопарке.
При разведении костров даже в специально оборудованных местах необходимо соблюдать все возможные меры пожарной безопасности.
***
Таким образом, разведение костра на любой территории требует тщательного соблюдения правил пожарной безопасности. Штрафы за костры в парках, лесах, на садовых участках, разведенные в нарушение таких правил, предусмотрены ст. 8.32, 20.4 КоАП РФ.
Весна считается самым пожароопасным сезоном, когда только сошел снег, осталась прошлогодняя сухая трава, а зеленая еще не выросла. В этот период пожар может возникнуть из-за любой оплошности, из-за брошенного непотушенного окурка, из-за битого стекла, нагретого солнцем, из-за специального выжигания сухой травы и бесконтрольного сжигания мусора при уборке территорий!
Чтобы не допустить пожара, необходимо соблюдать меры предосторожности:
· убирая территорию, не сжигайте мусор вблизи строений, расстояние между строениями и сжигаемым мусором должно быть не менее 50 м, сжигая мусор необходимо следить за горением до полного прекращения огня. В сухую и ветреную погоду сжигать мусор запрещается законом;
· не поджигайте сухую траву, она очень быстро горит, а раздуваемый ветром огонь быстро распространяется и может перекинуться на близлежащие деревья и строения, вы не сможете быстро ликвидировать загорание;
· не загромождайте проезды и противопожарные разрывы между зданиями строительными и другими горючими материалами, это воспрепятствует проезду пожарной техники.
В частных домах мусор, который невозможно как-либо использовать, следует собрать в контейнер и увезти на специально оборудованную мусорную площадку, а около дома на весь весенний и летний период необходимо обеспечить наличие первичных средств тушения пожара (бочка с водой объемом не менее 200 литров, ведро, ящик с песком, лопаты и багры).+
Если около вашего дома горит мусор или сухая трава, попробуйте потушить огонь самостоятельно, забив его ветками, засыпав землей, залив водой.
При обнаружении возгорания немедленно сообщите в пожарную охрану по телефону «101» или «112», точно назвав адрес места происшествия.



Родина в огне

С  наступлением теплых, а иногда даже жарких, во всех смыслах этого слова, апрельских дней резко увеличилось количество выездов подразделений пожарной охраны на тушение пожаров жилых и хозяйственных строений, а также возгораний сухой растительности и мусора. Только в период с 17 по 21 апреля 2020 совершено 42 подобных выезда. Кроме этого средствами космического мониторинга на территории Коченевского района на 21.04.2020 зарегистрировано 65 термоточек, то есть ландшафтных пожаров растительности большой площади, видимых из космоса. Все эти пожары и термоточки результат нашей человеческой безалаберности, а иногда преступной неосторожности и халатности. Постановлением Губернатора Новосибирской области на территории ряда районов, в том числе Коченевского, с 17.04.2020 установлено начало пожароопасного сезона 2020 года. Но тем не менее сельхоз производители выжигают стерню и пожнивные остатки на полях, не сознательные граждане выжигают покосы, пастбища и пустыри в населенных пунктах, разводят костры для сжигания мусора вблизи построек. Сотрудники ОНДиПР по Коченевскому и Чулымскому районам НСО стараются пресекать случаи нарушения требований пожарной безопасности, но они просто не в состоянии охватить всю эту лавину нарушений. Люди задумайтесь о своей безопасности, о своем здоровье и жизни. Подумайте о людях с больными органами дыхания. Ведь они просто задыхаются от дыма и продуктов горения.
Не сжигайте мусор, не пускайте палы сухой растительности. Будьте осторожны с огнем! 

Заместитель начальника ПЧ-109 ГПС по охране Коченевского района А.В. Черных
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