[bookmark: _GoBack]ОТЧЕТ ГЛАВЫ
об итогах работы администрации Краснотальского сельсовета Коченевского района Новосибирской области
за 2018 год
 
    В состав поселения входит 3 населенных пункта:  п. Мирный, п. Дружный, п. Бармашево. Численность населения  на 01.01.2019 года  840 человек (826 чел.) 
п. Мирный – 130 (124) хозяйств, 456 человек
п. Дружный- 91 хозяйств, 300 человек
п. Бармашево - 31 хозяйства, 84 человека 
  В 2018 году на территории МО родилось 7 человек, умерло 9 человек: 
 п. Дружный – 1/6
п. Мирный –4/1
 п. Бармашево – 2/2 
    За пределы муниципального образования выбыло 12 человек, прибыло 11 человек. 
   На территории муниципального образования расположены такие социально-значимые объекты: ФАПы, МКОУ Мирнинская ООШ, 2 сельских клуба, сельская библиотека, пекарня, а также осуществляет сельскохозяйственную деятельность 4 предприятия КФХ «Василенко», КФХ «Ганикель», КФХ Брик Е.В. и ЗАО «Мирный» являющийся основным работодателем на территории МО. На предприятии на сегодняшний день свою трудовую деятельность осуществляет 54 человека, средняя заработная плата которых составляет 15,0 тыс. рублей. Администрация Краснотальского сельсовета  работает в тесном сотрудничестве с   ЗАО «Мирный», директор   Дударь Геннадий Михайлович оказывает помощь в работе по благоустройству поселков, очистке снега.  Так же выделяют денежные средства на проведение праздничных мероприятий: День Победы ВОВ,   декада пожилых людей, Новогодний утренник для детей, последний звонок и 1 сентября не проходят без подарков от ЗАО «Мирный». Также Геннадий Михайлович не забывает про своих рабочих и пенсионеров и в канун Нового года ежегодно дарит новогодние подарки. 
    Все водопроводные сети и 2 скважины расположенные в п.Дружный и п.Бармашево, оформлены в муниципальную собственность и готовы для передачи в обслуживающую организацию. В п.Мирный 2 скважины принадлежат ЗАО «Мирный», данный вопрос нужно решать с директором ЗАО «Мирный» Дударь Геннадием Михайловичем.
 В поселении работает одна общеобразовательная школа, в которой обучается 32 детей: 1-4 классы – 15 чел., 5-9 классы – 17 чел.  
В МКОУ Мирнинской ООШ  создана система воспитательной работы. Существует детская организация «Новые пионеры». Во внеурочное время организована работа кружков для учащихся 1-9 классов ( 4 кружка 1-4 класс, 2кружка 5-9класс)
Обучающиеся школы  принимают  активное участие в районных  конкурсах. (конкурс рисунков «Зимняя сказка», кросс «Золотая осень», районный конкурс по шашкам и теннису, участие в районных олимпиадах  для школьников). Коллектив учреждения участвовал  в спортивных мероприятиях района «Лыжня педагогов», «Зарница» и онлайн конкурсах.
Выход в Интернет осуществляется через один компьютер. Доступ к компьютеру и сети Интернет открыт для учеников и учителей весь рабочий день. 
Для организации питания обучающихся имеется столовая, на  40 посадочных мест. Медицинское обслуживание детей возложено на местный ФАП, о чем заключен договор с ЦРБ. В образовательной организации созданы комфортные санитарно-бытовые условия, соответствующие санитарным нормам. Имеются гардероб, теплые  туалеты, установлены сушилки для рук. 
Проведён капитальный ремонт кровли на сумму 2393,00 тыс. руб. Замена  деревянных окон на пластиковые (25 шт.) на сумму  (650,0 тыс. руб.),  закуплены лыжи на сумму 25,0 тыс. руб., мячи на сумму 4,0 тыс. руб. 
42 ученика  обучаются в  СОШ № 2 р.п. Коченево. Ежедневная доставка учеников осуществляется 2 школьными автобусами.
     В здании школы п. Мирный расположена сельская библиотека. Библиотека работает с взрослым населением и детьми, совместно со школой и сельским клубом.    
 На территории сельсовета имеется два сельских клуба, работники сельских клубов провели целый ряд мероприятий: новогодние программы, мероприятия посвященные 23 февраля, 8 марта, Дню Победы ВОВ, Дню Матери, декаду пожилых людей и другие.  
    Работа с детьми всегда проходит очень интересно и полезно для детей, возраст детей на праздниках от 1 до 15 лет. В январе очень интересно провели  рождественские праздники, святки. Детские дискотеки проходят один раз в неделю и  сопровождаются викторинами, конкурсами. 1 июня большой праздник на летней площадке, со сказочными героями. Также очень активное участие дети и подростки принимают в праздничных концертах.
Медицинское обслуживание населения в настоящее время осуществляется фельдшерско – акушерскими пунктами. Их всего два в п. Мирный, п. Дружный работает один фельдшер и санитарка. Для медицинского обслуживания в п. Бармашево с 2019г. планируется  выезд фельдшера ЦРБ на автомобиле скорой помощи.
 Всего в бюджетной сфере задействовано 24 человека.
 Торговое обслуживание населения осуществляют 3 магазина РАЙПО и 5 индивидуальных предпринимателей. 
       Администрация Краснотальского сельсовета уделяет большое внимание работе с семьями состоящими на учете в органах социальной защиты населения. Так на данный момент  в КЦСОН состоят на учете:
 многодетные неполные семьи – 4 семьи, в которых 14 детей,     многодетные полные семьи -  13 семей /45 ребенка /, неполные семьи (матери /отцы/ одиночки)- 14 /17 детей, /, инвалиды – 13 человек,    одинокие пенсионеры – 5 человек, ветераны труда - 40 человек, труженики тыла - 1 человек, реабилитированных - 20 человек, а также малообеспеченные полные семьи (1-2 ребенка) – 6 семей/10 детей. 
Данная работа проводится совместно с Советом депутататов, Советом ветераном, женсоветом, организациями, учреждениями расположенными на территории поселения. 
В рамках благоустройства проведены весенние и осенние субботники по уборке территорий населенных пунктов от мусора с привлечением населения, школьников и организаций, при активном участии Совета депутатов и ветеранов.  
В течение 2018года  выполнены следующие работы:
1. Произведен ремонт МКУК Дружнинского сельского клуба:
 - ремонт кроли  на сумму 530,0 тыс. руб. (200,0 тыс. руб – районный бюджет, 150,0 тыс. руб. – выделил депутат Заксобрания А.Ф.Барсуков, 180,0 тыс. руб. – местный бюджет);
-  ремонт отмостки  на сумму 84,0 тыс. руб. (местный бюджет);
- ремонт цоколя  на сумму 56,0 тыс. руб. (местный бюджет);
- силами работников Дружнинского сельского клуба был проведен  косметический ремонт клуба (замена обоев, покраска пола).
2. Участие в программе «Инициативное бюджетирование» по которой был осуществлен ремонт крыльца  и замена эвакуационной двери Мирнинского сельского клуба на сумму 99,5 тыс. руб. (72,7 тыс.руб, - областной бюджет, 14,5 тыс. руб. (местный бюджет), 7,2 тыс. руб. (население), 5,0 тыс. руб. (спонсорская помощь).
3.  Ремонт дорог в п.Мирный:
- ул.Школьная на сумму 299,9 тыс. руб. (местный бюджет);
- переулок между ул. Центральная и ул. Молодежная на сумму 199,1 тыс. руб. (местный бюджет);
4. В течения всего зимнего периода производилась очистка улиц от снега в населенных пунктах на сумму 160,0 тыс. руб.   (акцизы);
-  грейдированы дороги на сумму 18,0 тыс. руб. (акцизы).
5.   Заменили уличные фонари на сумму 15,8 тыс. руб. (местный бюджет).
6. Произведено спиливание аварийных деревьев около Дружнинского сельского клуба на сумму 54,0 тыс. руб. (местный бюджет).
7. Проведена аккарицидная обработка кладбищ п. Мирный, п. Дружный, п. Бармашево, территорий детских площадок п. Мирный п. Дружный  на сумму 23,0 тыс. руб. (местный бюджет);
8. На спонсорскую  помощь   депутата Заксобрания Сичкарева Валентина Викторовича   приобрели ноутбук, проектор, новогодние костюмы для Мирнинского сельского клуба на сумму 50,0 тыс. руб.

На 2019 год поставлены следующие задачи:
-  ремонт потолка в МКУК Дружнинский СК;
-  продолжить благоустройство поселков;  
-  провести  освещение  плотины в п. Бармашево, по которой  учащиеся ходят до автобусной остановки;
-  отремонтировать дорогу  по  ул. Культурная п. Мирный;  
-  выложить плиткой  площадку у памятника участников ВОВ п.Дружный;
-  проведение скоростного Интернета в поселки муниципального образования.
 
  


Глава Краснотальского сельсовета
Коченевского района Новосибирской области              С.П.Шмакова




 
